
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Rectificação n.º 76/2011 de 12 de Julho de 2011

É rectificado o extracto de rectificação publicado no n.º 335/2011 no Jornal Oficial, II Série, N.º 129, de 7 de Julho de 2011, página 4974, onde se lê:

“Escola Básica Integrada das Capelas

Grupo de Recrutamento – 1º Ciclo do Ensino Básico – Código 110

Em despacho de 19 de Novembro de 2011

Ana Esmeralda Ferreira Monteiro Almeida Oliveira, por 30 dias com início 23 de Novembro de 2011

Em despacho de 10 de Janeiro de 2011

Ana Esmeralda Ferreira Monteiro Almeida Oliveira, por 30 dias com início a 13 de Janeiro de 2011

Em despacho de 26 de Janeiro de 2011

Sandra Marisa Rodrigues Leite Barros, por 30 dias com início a 31 de Janeiro de 2011”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada das Capelas

Grupo de Recrutamento – 1º Ciclo do Ensino Básico – Código 110

Em despacho de 19 de Novembro de 2010

Ana Esmeralda Ferreira Monteiro Almeida Oliveira, por 30 dias com início 23 de Novembro de 2010

Em despacho de 10 de Janeiro de 2011

Ana Esmeralda Ferreira Monteiro Almeida Oliveira, por 30 dias com início a 13 de Janeiro de 2011

Em despacho de 26 de Janeiro de 2011

Sandra Marisa Rodrigues Leite Barros, por 30 dias com início a 31 de Janeiro de 2011

7 de Julho de 2011. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.